

## **В Магдагачинском районе бывший глава поселения обвиняется в служебном подлоге**

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы Чалганского сельсовета в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов организации, охраняемых законом интересов общества).

По данным следствия, летом 2021 года между администрацией Чалганского сельсовета и индивидуальным предпринимателем заключены муниципальные контракты на выполнение работ по ремонту кровли местного Дома культуры. В сентябре того же года обвиняемый, являясь в то время главой муниципального образования, зная, что работы выполнены подрядчиком не в полном объеме, внес в акты о приемке выполненных работ заведомо ложные сведения о полном исполнении индивидуальным предпринимателем своих обязательств. Впоследствии на основании этих документов на счет подрядчика за фактически невыполненные работы перечислены денежные средства в размере 962 тыс. рублей, что повлекло причинение бюджету муниципального образования ущерба в крупном размере.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области, обеспечившими оперативное сопровождение расследования уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Магдагачинского района обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1824273>

